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Jste u vas ve Skole spokojen/a s nasledujicimi oblastmi?

1. s celkovou Urovni vyuky (jeji pfinosnost, zaZivnost, jak je zajimava atd.)
. A) rozhodné ano
. B) spiSe ano
C) spise ne
D)rozhodné ne
. E) nedovedu posoudit

Souhrnné za 3kolu Vyhodnoceni tlohy

E Bodovy
. A) rozhodné . C) spise D) ) O‘, O\Iy
Skupina B) spiSe ano . nedovedu = prumér
ano ne rozhodné ne ) )
posoudit  (percentil)
Rodi¢ (ZS) 58  390% 74 s0% 6 4% 2 1% 9 6% - 3,34 (66)
I celkem 13297 34% 20961 s53% . 2859 7% . 375 1% 2100 5% 3,26

[ | I—
39% 50 % 4% 1% 6%

cetnosti odpovédi




Jste u vas ve skole spokojen/a s nasledujicimi oblastmi?

2. s pedagogickymi kvalitami vyucujicich (jak dovedou latku vysvétlit, zaujmout vykladem, komunikovat se Zaky atd.)
A) rozhodné ano

. B) spiSe ano
C) spise ne
D)rozhodné ne

. E) nedovedu posoudit

Souhrnné za 3kolu Vyhodnoceni dlohy

N N\ Vs

E Bodovy
) A) rozhodné - C) spise D) ) Oa O\fy
Skupina B) spiSe ano . nedovedu  pramér
ano ne rozhodné ne _ _
posoudit  (percentil)
Rodi¢ (Z5) 61 41 % 68 6% i 11 7 % 1 1% 7 5% - 3,34 (56)
I celkem 14884 33% 18524 47% 3169 8% = 455 1% 2538 6% 3,29

[ | —
7% 1% 5%

41 %

cetnosti odpovéedi




Jste u vds ve Skole spokojen/a s ndsledujicimi oblastmi?

3. s vedenim Skoly

. A) rozhodné ano

. B) spiSe ano
C) spiSe ne
D)rozhodné ne

. E) nedovedu posoudit

Souhrnné za Skolu Vvyhodnoceni tlohy

E Bodovy
. A) rozhodné - C) spise D) ) R \iy
Skupina B) spisSe ano . nedovedu  prumér
ano ne rozhodné ne _ _

posoudit (percentil)

(¥}

Rodi¢ (ZS) 98 66% 40 27 % 3 2% 4 3% 4 3% - 3,6(81)
I I celkem 17670 459% 15834 409% @ 2559 6% 866 29 2543 6% 3,36
-I:I=.I=I
66 % 27 % 2% 3% 3%

cetnosti odpovédi




Jste u vds ve skole spokojen/a s ndsledujicimi oblastmi?

4. s komunikaci s tridni ucitelkou / tfridnim ucitelem vaseho ditéte
. A) rozhodné ano

. B) spiSe ano
C) spise ne
D)rozhodné ne

. E) nedovedu posoudit

Souhrnné za 3kolu Vvyhodnoceni tlohy

E Bodovy
) A) rozhodné B) spise . D) ) 0., O\fy
Skupina C) spise ne . nedovedu = pramér
ano ano rozhodné ne . ,
posoudit  (percentil)
Rodi¢(ZS) 102 68% 32 21% 12 8% 2 1% 1 1% - 3,58(33)
I celkem 27693 70% 9506 24% 1617 4% 543 1w 228 1% 3,63

[ [p—

68 % 21% 8% 1% 1%

cetnosti odpovédi




Jste u vds ve skole spokojen/a s ndsledujicimi oblastmi?

5. s kvalitou vztaht mezi Zaky (jak se k sobé chovaji, jak spolu vychazeji atd.)

A) rozhodné ano

B) spise ano
C) spise ne

D)rozhodné ne

E) nedovedu posoudit

Souhrnné za 3kolu Vyhodnoceni dlohy

15% 60 %

cetnosti odpovédi

A) E) Bodovy

D a5
Skupina = rozhodné B)spiSe ano C) spiSe ne ) . nedovedu = prumér
rozhodné ne _ _
ano posoudit  (percentil)
Rodi¢ (ZS) 23 15% 89 60% | 25 17w 5 39 7 5% - 2,92 (28)
I celkem 8638 22% 20609 s52% 5157 13% 1495 4% 3618 9% 3,01

| |
5%

17 % 3%



Jste u vas ve skole spokojen/a s nasledujicimi oblastmi?

6. se zpUsobem predavani dileZitych informaci rodictim

A) rozhodné ano

B) spie ano
C) spise ne

D)rozhodné ne

E) nedovedu posoudit

Souhrnné za 8kolu Vyhodnoceni tGlohy

E Bodovy

A) rozhodné - C) spise D) ) R \fy

B) spise ano . nedovedu = pramér

ano ne rozhodné ne ) )
posoudit  (percentil)

Skupina

Rodi¢(ZS) 93 63% 51 34% | 4

w
o
o

0 0% - 3,6(80)
I celkem 21762 s55% 15123 38% 2031 5% 462 155 0% 3,48

————1
3%

63 %

cetnosti odpovédi




Jste u vds ve skole spokojen/a s nasledujicimi oblastmi?

7. se Skolnimi akcemi (jejich téma, mnoZstvi, zabavnost, pfinosnost atd.)

A) rozhodné ano
B) spiSe ano

C) spise ne
D)rozhodné ne

E) nedovedu posoudit

Souhrnné za Skolu Vyhodnoceni Glohy

A) B) spite D) E) Bodovy
Skupina = rozhodné arfo C)spisene  rozhodné  nedovedu = pramér
ano ne posoudit  (percentil)

J

Rodic (ZS) 64  43% 64  43% 18 12 % 2 1% 1 1o - 3,28 (53)

I celkem 8051 33w 9774 46w 2175 10w 454 2% 845 4w 3,24

43 % 43 % 1%

12% 1%

cetnosti odpovédi



Jste u vas ve skole spokojen/a s nasledujicimi oblastmi?

8. s vybavenim a zazemim, které Skola vyuZiva pro télesnou vychovu a sportovni aktivity (mnoZstvi a kvalita pomucek na sportovni hry,
vybaveni a velikost hfiSté a télocvicny atd.)

A) rozhodné ano
B) spise ano

C) spise ne
D)rozhodné ne

E) nedovedu posoudit

Souhrnné za 8kolu Vyhodnoceni Glohy

. D) E) Bodovy
‘ A) rozhodné . . . .
Skupina aho B) spise ano C)spise ne rozhodné nedovedu prameér
ne posoudit  (percentil)
Rodi& (ZS) 76  s51% 56 33% 7 5% 0 0% 9 6 % 3,5(71)
I celkem 15297 39% 15338 39% 2588 7% 788 2% 5596 14% 3,33

|.”-l|:|_|:|
51 % 38% 5% 6%

Cetnosti odpovédi




Jste u vas ve skole spokojen/a s nasledujicimi oblastmi?

9. s pomUckami, které se na skole pouZivaji pfi vyuce (kvalita a mnoZstvi u¢ebnich materialQ, pocitacl, program(, vybavenf laboratofi atd.)

A) rozhodné ano

B) spiSe ano
C) spiSe ne
D)rozhodné ne

E) nedovedu posoudit

Souhrnné za Skolu Vyhodnoceni Glohy

A) rozhodné D) F) Bodovy
Skupina ano B) spide ano () spiSe ne rozhodné nedovedu pramér
ne posoudit  (percentil)

Rodi¢ (Z5) 79 53 % 52 35 % 1 1% 0 0% 16 11% © 3,59(87)

I celkem 12877 33% 16146 41% 1899 5% = 251 1w 8217 21% 3.34

—————1
1%

cetnosti odpovédi



Jste u vas ve skole spokojen/a s nasledujicimi oblastmi?

10. s nabidkou krouzk{ (mnoZstvi, zamé&reni, rover vedoucich atd.)
A) rozhodné ano

B) spiSe ano

C) spise ne
D)rozhodné ne

E) nedovedu posoudit

Souhrnné za Skolu Vyhodnoceni tlohy

A) B) spie D) E) Bodovy
Skupina rozhodné anpo C)spiSene  rozhodné  nedovedu pramér
ano ne posoudit  (percentil)

Rodi¢ (ZS) 24 16% | 47  32% 37 25% 14 9 % 26 18w = 2,66(17)

I celkem 4926 24% 8208 39% 3627 17% 947 sw 3123 15% 2,97

—

25% 9% 18 %

cetnosti odpovedi



Jste u vds ve skole spokojen/a s nasledujicimi oblastmi?

12. s vyukou cizich jazyku (jeji kvalita, pfinosnost, modernost atd.)
A) rozhodné ano

B) spise ano
C) spiSe ne
D)rozhodné ne

E) nedovedu posoudit

Souhrnné za 3kolu Vyhodnoceni tlohy

A) E) Bodovy

D
Skupina rozhodné B)spiSe ano C)spiSe ne ) . nedovedu  prdmér
rozhodné ne ) )
ano posoudit  (percentil)

Rodi¢ (Z5) 45 30 % 46 3M% i 19 13% 7 5 % 31 21% - 3,1(46)

I celkem 11365 20% 16852 43% 5059 13% = 1351 3% 4658 12% 3.1

(I (S—

13% 5% 21%

30% 31%

cetnosti odpovédi



Jste u vds ve skole spokojen/a s nasledujicimi oblastmi?

13. s prostorami Skoly (jak jsou zafizené a vyzdobené chodby, ucebny a Satny atd.)
A) rozhodné ano

B) spie ano
C) spiSe ne
D)rozhodné ne

E) nedovedu posoudit

Souhrnné za 8kolu Vyhodnoceni tlohy

. D) E) Bodovy
) A) rozhodné - - . 0
Skupina ano B) spide ano C)spiSe ne rozhodné nedovedu  prdmér
ne posoudit  (percentil)

Rodi¢ (Z5) 101  69% 44  30% 1 1% 0 0 % 1 1% - 3,68(90)

I celkem 15691 40w 18537 47w 2389 6w 415 1% 2349 6% 3,34

————1
1%

cetnosti odpovédi



Jste u vds ve skole spokajen/a s nasledujicimi oblastmi?

14. s trovni zachodl a umyvaren (jak jsou zafizené, jak byvaiji uklizené atd.)
A) rozhodné ano

B) spiSe ano
C) spise ne

D)rozhodné ne

E) nedovedu posoudit

Souhrnné za Skolu Vyhodnoceni Glohy

A) D) Bodovy

E) nedoved
Skupina = rozhodné B)spiSeano C)spisene rozhodné ) nc?sozvcfit . prameér
ano ne P (percentil)

Rodi¢ (ZS) 56 33% 43 29 % 4 30 0 0% 45 30% © 3,5(84)

I celkem 7874 20% 11867 30% 4167 11% 1865 5% 13578 35% 3

[-]-‘\ I || ]
38% 29% 3%

cetnosti odpovedi



Jste u vds ve skole spokajen/a s nasledujicimi oblastmi?

15. s urovni Skolni jidelny (chut'a kvalita podavaného jidla, jak se tam ¢lovék b&éhem obéda citi atd.)
A) rozhodné ano

B) spiSe ano
C) spise ne

D)rozhodné ne

E) nedovedu posoudit

Souhrnné za Skolu Vyhodnoceni tlohy

A) D) E) Bodovy
Skupina = rozhodné B)spiSeano C)spisene rozhodné nedovedu  pramér
ano ne posoudit  (percentil)

Rodi¢ (ZS) 53  36% 58 39 0% 9 6 % 1 27 18w - 3,35(89)

I celkem 7856 zo0% 13675 35% 7009 8% 3867 10% 7011 18% 2,79

——

36% 39% 6% 1% 18 %

cetnosti odpovédi



22. Byva vase dité kvili Skole ve stresu?
B A cemer nikdy

. B) obcas

C) ¢asto

D) témér vidy

Souhrnné za Skolu Vyhodnoceni Glohy

Bodovy
Skupina = A) témér nikdy B) obcas C) casto D) témérvzdy = prameér
(percentil)

Rodié (Z5) 65 44 % 67 46 % 13 9% 2 1 % 3,33 (48)

I celkem 9083 44 % 9426 46 % 1672 8 % 439 2% 3,32

46 % 9%

cetnosti odpovédi



23. Jak vnimate naroky, které Skola klade na vaSe dité? Viyberte jednu odpovéd, ktera je podle vas nejvystiznejsi.
A) Skola pro mé dité narona neni, naroky bych klidné zvysil/a, pokud by byly smyslupiné.

B) Skola pro mé dit& naro&na neni, ale naroky bych nezvyZoval/a.
C) Skola je pro mé dité narocnd, ale naroky bych nesnizoval/a.
D)Skola je pro mé dité prilis naro¢na, naroky by se mély sniZit.

Souhrnné za 8kolu Vyhodnoceni tGlohy
A) Skola pro
e dité B) Skol = D) Skola j
me dité ) Skola pro SE T ) Skola je

E) Nedovedu posoudit.

narocna neni, mé dité L. pro mé dité
) L B mé dité .
naroky bych ~ naroéna neni, .., pfilis E) Nedovedu
T ) narocna, ale L. .
klidné ale naroky . narocna, posoudit.
naroky bych

Skupina

zvysil/a, b)v/ch nesniZoval/a. narvoky bz‘se
pokud by byly  nezvySoval/a. mély snizit.
smysluplné.
I-] Rodi¢ (ZS) 34 23 % 82 56 % 24 169 0 0% 7 5 o
| I—
23% 56 % 16 % 5% | celkem 9042 249% @ 20022 s2% @ 6444 17y 915 2% - 2048 5

Cetnosti odpovédi



24, Chtél/a byste od Skoly dostdvat vice informaci o chovani svého ditéte?
. A)Ne, soucasny stav mi vyhovuje.
. B) Ano, uvital/a bych vice informaci. Zde mUzete uvést, které informace postradate:

Souhrnné za 8kolu Vyhodnoceni tlohy

B) Ano, uvital/a bych vice
Skupina A) Ne, soucasny stav mi vyhovuje.  informaci. Zde muzete uvést, které
informace postradate:

Rodi¢ (Z5) 110 74 % 38 26 %

| celkem 30166 79 % 8119 21 %

74 % 26 %

Cetnosti odpovédi




26. Doporucil/a byste tuto Skolu svym pratellim, pokud by hledali $kolu pro své dité?
. A) rozhodné ano
. B) spiSe ano
C) spise ne
D)rozhodné ne
. E) nedovedu posoudit

Souhrnné za 8kolu Vyhodnoceni tlohy

. D) E) Bodovy
. A) rozhodné - - . o o
Skupina 2no B) spiSe ano ' C) spiSe ne ' rozhodné nedovedu  pramér
ne posoudit  (percentil)
Rodi€(ZS) 72 49% 60  41% 7 5 2 1 7 5% = 3,43 (65)
I celkem 15587 41% 16772 a4% 2841 7% 720 2% 2396 6% 3,31

|-l.|:|__ll
49 % 41 % 5% 1% 5%

Cetnosti odpovedi




27. Ohodnotte zndmkou od jednicky do pétky svij celkovy dojem z této Skoly. 7 predstavuje nejlepsi hodnoceni, 5 predstavuje nejhorsi
hodnoceni.

A1
| BE
03
D)4
E) 5

Souhrnné za skolu Vyhodnoceni tlohy

Bodovy
Skupina A) 1 B) 2 Q)3 D)4 E)5 prameér
(percentil)
Rodi¢ (Z5) 76 51 % 55 37 % 13 9% 3 2% 1 1% = 1,64(71)
I celkem 15324 40% 15809 41% 5753 1s5% 1066 3% = 297 1% 1,83

37% 9% 2% 1%

Cetnosti odpoveédi




DEKUJI!



